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aoouwBeeuqudslumanarace A Urflnoalusonasifiody. dyfutadioseunan
ararw A OostiuSaly veifuidtiucualo? Pesfuasiou.

2. wanararwzedofiglensudosnanfinarany A 900U 5 g (T MINWIAERY B 245 g,
naoasaellnousagsiudia 1,25 glem’. naman A ﬁuaumu?ucaqm% 100 g/mol 990
aaﬁmyﬁﬁaaﬂuagua:m%% mol/L?

3. $32Jm§uﬁuasznogc?mUac‘%ﬁa%mé“né‘mé‘g (e c?nf)uazc‘?’)ﬁﬁmcsqné‘gaagwﬁﬁﬁmtsgn
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N. 3, + 6 NaOH—— NalO; + 5Nal + 3 H,0

2. 2KCrOy+ 3 H,0, + 2KOH —— 2K,CrO4 + 4H,0

8. 2Mn*" +5NaBiO; + 14 H' —— 2 MnO; +5Na'+5Bi** +7 H,0

9. 3 CH3CHO + K,Cr,07 + 4 H,SO4—— 3 CH3COOH + Cry(S04)3 + K3S04 + 4 H,O

I

4. fafoln SuGuUedfifoadadtuld: A + 2B — C waw JSBunaufioasy &9

mmamgajuﬁ:
- §29WEUZU (mol/L) gonanaufiodsiilen
nIuNna9Yy
[A] [B] (mol/L.s)
1 1,0 1,0 2,5
2 2,0 1,0 . 25
] 1,0 2,0 5,0 -
4 1,0 2,0 3,0

0 mmé’omm:ucﬁmUaEﬁﬁﬁmﬁaJu‘c oxualn?



5. @ﬂnéﬂéﬁ‘ﬂzﬁqumj329351mea?)ﬁ§mél‘cuﬁz
N. Al + 3B —= C(g) K; =30
2. 3D + 2E( = 2C@ K> =20
8. 2A@ + 6B —=3D@ +2Bg  K3=?
%f)ﬁ@‘téﬁ]ﬂéﬂﬁgﬁ@ﬂ@ﬁ K.
6. T9mLUSINIL wwzﬁgﬁ‘c6%:15)611!3855&)61%&6%%@% :
2-(8n8Y + 2KMnOyq + 2H,0 —> A + B + 2MnO, + 2KOH (1)

A + NaHCO; —> CH;COONa + H,0 + CO, ©)
2B + 2Na ——>2C + H, 3)

n. Yguengeeydeiifualugudus (1).

2. F9uenS uae 2J1Jao?agéﬁguzuum5283mo A €2z 090 B.

0. 2J1J&0Tagaﬂ3mjwomﬁw‘cu‘m 283msmznuaoiucana 67U m90 B.
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q. 'ageJuauwmuemﬂoCzﬁ%eé’ﬁﬁmﬁucum?nu tSosaSueSoneduitiunag
9908090,

7. nadolingoy pH nwdjuzesnangdaud S895:
n90f Got/aug 509 pH 2e9naudjud 52}1°UJ1JLLU3

1 wéacso 4,2-63 LO9—- (N9
2 twiiadsy 3,2-4.4 LO9— (NN

tJeuaSamenfionsgua 2 zjsaﬁgLccizoayjsaoifm'gmﬂoazma&aﬂﬁoasﬁozx‘ﬁg (O uae
DaoauBuguzes [H;0"] tiaffy 4x 10 mol/dm’; aaniugeonanwdaiso oy
wiasisu (2-3 Us0) aaﬁﬂiuzneozn 1 42z 2 awdady. naoazatslugeod 1 cax 2

Yedjuludnds?

8. tJouUfing mm‘cUu 28050 + O2(e) == 2 S0s(p) mwn‘mmgwﬂaaowqjg
cm‘uomu SO, 12,8 g ude 0, 9,6 g luwazgevy 1 it mmmmowqjgasgwmnam
tf9 30 L/mol, wgao‘camwanmwaaa SO; GJZlJﬂDBOUOJfJ

waewo: tunauentiaozsgfodod tojalg2yuquil
0=16;S=32; gae log 4 = 0.6
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1. n90aa9e A Uatddaiosecogoananaeany A condooenudsy. naoazany
A Uefiffuafiuacoune8soutaofoteonIgser0909M90aea9 A noUIE
Wunanaeatweadn waroa9a80riaUsdiSuafutaneunw8esulnnasSiostau
g9 maoasay A %3@11%&&)5043’3@%5 da Wy Feos.

2. - geneowiBuguitiugousesoouougWALOURIL:

vovgaumantinazane x 100 _ 3x100 _,,,
UaUgaUmnnaa=anael 245+5

P ) ,
% ToRUoUSMUNUoUST =

%x10xD 2x10x1,25

=(,25 mol/L
100

- genaoawiBuguiu mol/L: C=

3. n. 3, + 6NaOH —— NalO3; + 5Nal + 3 H,0
cé"m“ucﬁ’waagdaﬁﬁﬁmé‘né’méh:Iz + 120H —— 210; + 6H,0 + 10e”

o o

E98uBueeyeBifoasqndy: L + 2 — 2T

2. 2KCrO, + 3H0, + 2KOH —— 2K;CrO4 + 4 H0

(B9SuBu2e9UL8R3ua8N80a8Y: CrO; +40H ~— CrO* +2H0+3 ¢

1
[ o

B9SuBueeyUeBifuasqndy: Hy0, +2¢ — 20H

8. 2Mn** +5NaBiO; + 14 H* —— 2 MnO; +5Na"+5Bi*" + 7 H,0

o o [+ o

c$3 UBu2e9UeBfiluadn8nagy: Mn* +4 H,0 — MnO; +8H +5¢”

cé"wgé‘u "“Uaegzjaﬁﬁﬁﬁamsqné“g: BiO;+6H +2e¢ —— Bi’"+3 H,0
9. 3 CH3CHO + K;Cr;,07+ 4 H,SO4——> 3 CH3COOH + Cr(SOg4)3 + K2SO4 + 4H,0
cﬁg DEV2egUEBRRua8N8098: CH;CHO + H,0 —— CH3;COOH+2H +2¢”

o o

89 vBueeelifluasqngy: CnOl +14H +6e — 2 Cr’* +7H,0




5. Wﬂﬂ&i‘)ﬁﬁ)ﬁ@bﬁjﬂ28351JOS]U88§§)E)°1L3]\CU§:

Nn. At® + 3B = C(g K; =30
2. 3D + 2 E —— 2C(x K, =20
8. 2A( + 6B —— 3D + 2E(q T Kz=7?

“3§o‘taimﬂmé‘gﬁquojg K.
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6. VnLULTL wﬂazjsz}]“\c5§mmwﬁﬁﬁmfmmaaéz§uﬁ :
2-(8n8U + 2KMnOyuq + 2H,0 — A + B + 2 MnO, + 2 KOH (1)

A + NaHCO; —— CH;COONa + H,0 + CO, 2)

2B + 2Na —=%20C + H 3)

n. '@’v'“guené’aegu‘sﬁﬁﬁm?uﬁu@mﬁ Q).

2. $9uens uae 2jugolnggagtuvndzegnan A uay mao B,

a. 2jugoinggagiigioRdutytd 2egmmmum‘iugana 6770 ma0 B.

9. 99smBz89ma0 C.

9, 'ivl“f)aqué?ucsmuemmCzﬁﬂUeE’)ﬁﬁmﬁuwmiuw taoswSurSanediufidunao
990810,

7. riadoldigoy pH nwdjugeegmaoeaugaai
o0 Goglaus 209 pH asgmm'gua% 55]’0J11L5U3

1 wiacso 4,2-6,3 KO9- (N9
2 twiasisy 3,244 €to9— cznaosag

wemcsﬂmeommaagm 2 msoagcmasznsamummoazmamaoawmwg &58) tav
uamunzuauaag [H307] tiiafi 4x 107  mol/dm’®; sanifugsonanwdaisa tas
wiassy (2-3 Yso) Mluwesod 1 tav 2 nawsad. naoaeawlumeod 1 tar 2
WwUjuiugngs?

8. JoueBRSuadtud 2 SOx(g) + Oyg) == 2 SOg/(g) ﬁﬂzﬁw‘mcﬁgwﬂommjg
czmuamu SO; 12,8 g «ae 0, 9,6 g Tuwagzue 1 8o, mmagmmmﬁaegusmmm
(#9130 L/mol, wgm‘zamwauawasg 805 duwrosquays.

waga: lunauentenzsyfodod Tﬁﬂﬂ?ééguéuﬁ
0=16;S=32; te log4=0,6
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7. - 8ol pH 209n90atanu:
9980 pH = — log[H30"]
=—log4x10°¢=—-log4—log10°=-0,6 +6
pH=5,4

- a0zl pH oy 5.4 negsowlacsodsty w‘tﬁmoazms}ﬁgu (E11099
to9-wiSen) wae pH 299090a¢a%uarn1019209 pH 209NWUjUE (4,2-6,3)
oo9wlacso,toagenwiadsuagty sstoninaraiedmdey wae pH 299
na0arRlugIunoagoy pH 2e9naudjud (3,2-4,4) 2egwlias sy, doifu wao
arase lugeofi 1 5881 war manaeaselugeat 2 58ifes.

8. Jotanriadolu: K =30 L/mol
connoaUBu2e9 SO, z"ﬁwﬂosqwojgz

m cv
MPO:; — = ——
M 1000
- o = mx1000 _ 12,8x1000 ~ 0.2 mol/L
z MxV 64 %1000
. seneoauiBuze9 Oﬁwﬂaaqucﬁj:
c, = mx1000 _ 9,6 x1000 0,3 mol/L
: MxV 32x1000
. senmoauBuzey SO; z}ﬁ‘wﬂaaqnojj:
2
K= —[S—?i— =  [SOs]*=K x[ SO.*x[0,]
[Soz] X[Oz]

[SOs]2 = 30 L/molx (0,2 mol/L)*x 0,3 mol/L = 0,36 mol*/L*

[SOs]= /0,36 mol? / I* = 0,6 mol/L

. genuousaueey SO; gwaosquaY:
e Mo SV L sog= O 06x1000x80 _ g
Y M 1000 1000 1000




